CTM([-L]LIL]

RAVTOS0T

7MPa {EE&)

Sensing SWi “g CIamp

AAVT9507 88 7MPa

G TV

3KRAVMEVHETIV
model CTMO6-LT

TSV TEHETIV
model CTMO06-LB

ISVTEIFETIV
model CTM06-LC

AVNILETIV
model CTMO6-LN

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

Sensing

ANANNIN AN AN

@)



Sensing

AN

NAININANNY

@)

CTM([-L]LIL]

RAVTOS0T 7MPa #E#)

sensing OWING clamp ... CTM

BaAVYININ V5950 TH
D—90A—FTAVIZIREEYTAVITZIREREITHEH

3RAVEEVTETIV

ISVTEVTETIV TSV T VY ETIV

11

ARV VTIKEBMIARY®Y —IVIFESBLETES, (K1)

TS TINEVHIEER N Oy REER L RG>V SV T T RHRETE,
)72 EDFLEEERERICE). S DORRIEH NS,

EIWbA> e FICKN Y TIVTAVINI N ED T HH#ER TES,

NEBIFEL LT DF ) AHREICLBET VISV TRIARDEEETES, (K2)

TRV VTIEBMIRR

NETOSVT
I7EVY

FUONMERLPTL

EE- R RIF-RIFRBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RtEaeR77=AI Y —ERE>Y2—~\ 072-777-4642




CTM([-L]LIL] RAVTOS0T 7MPa #E#)

Sensing

VAN AN

3RAV VY ETIV
OSVT TGS T F—INGSYT (ZR SV T8

U

— CT™M

\u

(R

NIVt >y

777 ®A
F=IN\I VT

S T"

95T eVFETIV TOIZVTEVHETIV
ISV TF—INGSVT (RIS VT 1EH TSV TIERE

AV %) AV % %)
IS5 THRE Q ~ A TYOSUTEA
F—=IN\IS T 3 \I q b i§ &

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp 9




v CTMO-00D RALVIH5VT IMPa 8}

2

g 3LV RS EFIVT 9507 B EFIVC

Z VT TS0 T  F—=IN\ISVT (ZRIZVT) ISVT X =INUSVT(ZRIZVT) B

z model CTM D'D I:‘T PAT. model CTM ‘:"DDC PAT.

7

3RAV VT ETIVIE ISV TE VY ETIVIE

™ Y I2ERTC. IS YU ITIR T 7T

T TIZ0 T F =N
SUT(ERYZVT) B
HIBHTENTEXT,

SH—18~21R—U B

T F=NIZVT(ZRY
SUT)ERMT BTED
TEET,

FHl—32~35R— IS

957 . 957
AV %7 — Nt
907
9507 g7 =
w47 =l
I IFV—-Ab
I ISV TERNE
ISV TIEEE TS T
JAZEEERE HZTEEERE
ZOo—arrta—)b\7 ZO0—arra—jbNiv7
model VCF (7<3>) model VCF (#7<3>)
— _E _E
— l—o—l >< ><
- A% — L 9% —
|—<>—| K I—O—l K
o N | > N
I7E>%1=v b I7E>¥1=v b
(e ORI & > CERREEDY £9). (e ORilc & o CEMES DY £7)
\ !
9
957
wYIT | e
i 0.1~0ﬂIPa!
TYISYT | WD |
Yy - —

10

EE- R RIF-RIFRBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RtEaeR77=AI Y —ERE>Y2—~\ 072-777-4642




CTM([-L]LIL]

RAVTOS0T 7MPa #E#)

TS50 T €Y ETIVB

model CTM D'D l:‘ B PAT.

JHZEE IR

ZO—arka—)b\ vz
model VCF (#7>3>)

_H

e ><
- X 1

N
/ N J—‘
I7EY1=vk

(£ 9 DERITL > TEREAEDY T
S 1
\ i

|
‘ ‘

I

il
L

7507 | 0
wHTF |

TSV T
Nt

TS5 T
€ oy IT

AVIN7FETIVN

model CTM D'D l:‘ N PAT.

AV hETIVIC
CHEDET A,

|

SHEEERX

JOo—arbka—)b\ 7
model VCF (# 7<32>)

—_— F
><

=

o ¥e

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

1

Sensing

ANANNIN AN AN

@)



Sensing

LUV AN

@)

12

CTM([-L]LIL] RAVGTIS0T 7MPa #E#)
it 53
HAR 95 TEAL VI F »5>F2ba—%
03" 2 WS 1 5mm T:3RAV b~ EHEFIV
04 L : REHA5E \A‘ 73‘17"\~7‘/73‘/\7‘*2‘—/3577"(51’75‘/7’)@@
= s10 :tomm J@:U5>T LVHEFIL
CTM —_ IIVT  F=INGSVT(ZRISVT) A
‘1’2 18200 :20mm  B:7VUTVT LVHETIV
16* 18300 :30mm NIV XY FEFIL
#1:CTM031E 0>/ b ET )L (CTMO3-0I0N) DH T,
#2:CTM16lE0> 7 A hO—2 (CTM16-LISLIL) DH T,
AA T AE30°+45°-60° Oy M EEREMRIC OV TE BRAGEREL, - FREEEMTY,
o = HAZ CTMO3  CTM04  CTMO5 CTM06 CTM10 CTM16
»5>7Z2ba— 5 10 20 5 10 20| 5 10/20 5 10 2030 5 1020 30 10 20 30
) S CHEFTMPa) kN 2.5 35 4.9 7.2 9.4 14.2
UV RARE mm 26 31 37 44 51 62
mp e mm 15 18 22 25 30 355
DIV RERE(ZT) cm’ 3.5 5.00 6.95 10.3 13.4 20.3
A RTE 90° £3°
B R BB +1°
55 T BEE B +0.5°
aMO-0goT-C - mm - 12117127 11318 12814 19|29 39(15.520.530.540.522.532.5/42.5
FARETT CTMO-CJEIBN  mm 10.5‘15.5‘25.511.516.526.512.517.527.513.518.528.538.5 15120 30|40 22|32 42
90°RA T AbO—7 mm 5.5 6.5 7.5 8.5 10 12
F=N\7ZY7ZA 0= /(CIMO-00T:C) mm - 0.5
CTM-LIEIT kg - 0.9/09/1.0/1.2/13/1.4/1.8/1.9/2.123/2.7/2.8/3.1/3.5/42 4752
g 8 CTMO-00c kg - 0.8/08/1.0/1.1/1.2/1.4[1.6 1.7/2.0 23[2.4/2.6/3.0 3.4 41/4.6 5.1
CTMO-CIEB-N kg 0.6‘0.6‘0.8 0.7/08/1.0/1.1/1.2/1.4[{1.51.7/2023[/24/2.6 /3.0 3.4 41/4.6 5.1
BRI MHESEREAT LY (BREX9312.9) N-m 3.5 7 7 12 12 29
Fv MRS NIVY N-m 22 35 60 100 155 260

JRESIERE 1 1.5~7 MPa REEMEA:10.5 MPa ERBEEE 0~70 °C
BRRTEPAD DD BRIBECHERATELT,

D=9V TEI SV TAMB—VRATITE>TLIREL,

R —ARIE R EEDH (1ISO-VG32482)

i .y SRR .
I — 1
! d 9 P = 3
] -
90°RA VY AMO—Y ISV 7AO—Y
I°RA VT SBETD AAVITEIDS
EXrZXbA—=2 ISV TANO—YIVRET

0.5

F=N\o5FAMA—Y
IV TANO=IIVRhS
EANVANA—YIVRET
(CTMO-00OT0)

(1] (]

EXR
AbO—=9TIVR

EE- R RIF-RIFRBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RS EE T/ AT —EXt22—~ 072-777-4642




CTM([-L]LIL]

RAVTOS0T

7MPa {EE&)

HRT Y FRELGRIBENTEFT,

HART Y FERE
ARy NEETHEBTSHE. A 7a>n70—ark

a—JL/\JL 7 model VCF E7zi& T 7k E/N)L 7 model
VCEAGR Y R—MCEMT T TEET,

GxITZY

oy

<HE
(2[@188)

70— b,A—Jb/\JL T model VCF

—154R—I B8

JOo—2av ko= w7
model VCF(#+ 7> 3>)

ZAa—3arra—ib
J\)LZ model VCF
(F7vav)

GRIVEE

CXVBRETHERIZIBEE. XY T EBMAL TS
W (O ZIEBAE ST BMAE T —ILERTIREL,)
GRYVBBECVRABFEICDOVTIE-386R—IUESBLT
eV, 7o—axbO—/b "7 T7HRE/OLTIEE
BRARITERIT TLIEE LN,

FrxIAXTZ

=
HE
(2[EE8)
I7REINIVT model VCE
=156 N—I &8
I7RENIVT

model VCE(F+ 7 3 >)

I7RENIVT
model VCE
(7> 3>)

ZO—2a>ba—)b/\JL 7 model VCF ZGRYR—TERR T7RE/VULT model VCE ZEIBEHITERIFTL

feEW, (VCEEI 7N TR~ 156 N— IS )

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

13

Sensing

ANANNIN AN AN

@)



CTMLI-LIS[I[] RAVTo5>7 ary7Axra—7 7MPa &%)

7 25 221212011919 18 |17 110 7 35 30292928 74
6.5 23 2019 19|18 1717|1615 120 6.5 33 28272626 25 81
6 2.1 191817171615 1514 140 6 3.0 26252424 23 90
5.5 19 1716 (16| 1515141313 160 5.5 2.8 24123(22|22|21]|20 101
5 18 1615141413 /1312 11 T 5 25 22121720 ,20[19/]18 116
4.5 1.6 14131312 (1212|1110 T 4.5 23 20/19 /18 18|17 16 15 135
4 1.4 121121211 /11/10 1009 T 4 2.0 17117116 1615151413 163
35 1.2 1111010100909 08|08 T 35 1.8 1515141141313 |12 1.1 T
3 1.1 09,09 09/0808|08)0.7 07 T 3 15 131311212112/ 11710 1.0 T
25 0.9 080707070706 |06 06 T 25 1.3 11111110 (10(1.0(09|09|0.8 T
2 0.7 0606 06|06 05]0505 05 T 2 1.0 09,08 08|08/08|07|07 07 T
15 0.5 05(04|04]04|04|04|04]|03 160 1.5 0.8 07106 06|06 06|05|05 05 163
7 4.9 41140 37|35 105 7 7.2 6.2 60 57|54 112
6.5 45 38|37 |35]|33 117 6.5 6.7 5756 |53|50 47 124
6 4.2 35(3432|3.0/29 131 6 6.2 5315148 |46 | 44 139
5.5 3.8 32(31/29|28|26|25 150 5.5 5.7 48 |47 | 44|42 40|38 159
5 35 292827252423 22 175 5 5.1 4414340 38|36 35 33]32 184
4.5 3.1 26(25(24(23|22|20|19/|1.9 209 4.5 4.6 40|38 3635|3331 30]29 220
4 2.8 2312321201918 |17|17 261 4 4.1 35134 /32(31]29|28 27|25 274
35 24 20/20/19|18 |17 16|15|14 T 35 3.6 31|3.0/28|27|26|24|23]|22 T
3 2.1 18117116 151414 13|12 T 3 3.1 262624 232221 ,20/|19 T
2.5 1.7 15114 (13131211 ]11(1.0 T 2.5 2.6 22 (2120|1918 |17|17]|16 T
2 1.4 1211 ]111]110]1.0/09]09 08 T 2 2.1 1817116 1515141313 T
15 1.0 09,08 08|0807|07|06 06 261 15 15 13113121211 (10]|10(1.0 274
7 9.4 78 17571 m 7 14.2 1221116 [11.1 [10.6 132
6.5 8.7 73169 66|63 123 6.5 13.2 11.3/10.8 /103 | 99 9.5 147
6 8.0 6764 61|58 138 6 122 104199 95 9.1 87| 84 164
5.5 7.3 6.2159|56|53]5.1 157 5.5 1.2 96| 91| 8784|8077 74 187
5 6.7 5653 51|48|46 44|42 181 5 10.1 878379 76|73 70 67|65 217
4.5 6.0 50|48 |46|43|42|40|38]37 215 4.5 9.1 78|75/ 71|68| 6663|6159 259
4 53 4514341393735 3433 265 4 8.1 69| 66| 63| 6.1 58| 56| 54| 52 T
35 4.7 39(37(35|34|32|3.1|3.0]29 T 3.5 7.1 6.1| 58| 55| 53| 51| 49| 47| 46 T
3 4.0 34132 /3.0[29|2827|25]|24 T 3 6.1 52|50 48| 46| 44| 42|40 39 T
2.5 33 28|27 25(24|23]22|21]|20 T 2.5 5.1 43| 41| 40| 38| 36| 35| 34| 33 T
2 2.7 221212019 /181817 16 T 2 4.1 353332 30| 29| 28 27| 26 T
15 2.0 17116151414 [13]13(1.2 265 15 3.0 26| 25| 24| 23| 22| 21| 20| 20 259

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—4204»>O—Kix www.pascaleng.co.jp 15




CTM([-L]LIL] RAVGISVT 7MPa &%)

Sensing
S
7
%
2 2A VI REDRER
4
7
HLEEO0RA VT EERSICER AR T2 Vo TT7—LEREE -
o Y | N EME— A b O EH
B2 (BET—AVMICK>THIERBANFBRINE T,
HOSVTT—LEELBRBN S BT — AV S 2ELN, 1 1
10507 — LESLEBL S BYEE— AV M EFELTUEEL 1= L mianc 89+ L manrt o)
2.90°RA VI BRBIN YT 7 DRBAA VITREBU EICED LS.
CT™ ZJO0->ba—)L/NIVT TREZFHELTIZEL, I:1BEE—A> (kgm?)
OFERAERCTERT AN LBEDEBEBORREZVET, m: B (kg) ;
— "
M
mi
9" RAVHAO—Y m2
model CTMO3 model CTM04
BEAA Y URMRHER = | RAEA S URMRHER = | L
0.0136 0.0171
12 12
1.0 - 1.0
— _ A% .
é 08 247 4 é 08
£ oo £ oo
A A
X 04 N 04
~X ~X
02 02
0.0 00
0.000 0.005 0010 0015 0.000 0.005 0010 0015 0.020
0000544 e o | (g-m?) 0000684 g — %> | (kg-m?)
model CTMO5 model CTMO06
RIEAA VIREHER t= ! REAA VIREHER t= !
1 0.0198 . 0.0410
’ T
. 5
1.0 '(‘_/,7%?& 1.0 ‘7\,(‘/'j
@ 0.8 3 0.8
i i
iﬁs 0.6 iﬁ;‘ 0.6
:\} A
~ 0.4 : 04
02 02
00 00
0.000 0.005 0010 0015 0.020 0025 0.00 ! 002 003 X 0.05
0000791 i — %> (kg m?) 000164 gy Xk (kg-m2)
model CTM10 model CTM16
REAMVVREHER t= ! BRAAVIREHER t= !
12 0.049%0 . \ 00975
1.0 1.0
2 o8 2 og
i i
£ os E o
A A
N 04 N 04
X X
02 02
0.0 00
0.00 X 002 003 X 0.05 000\ 002 004 006 008 010 012 0.4

0.00196

BIEE—X> b (kg-m?2) 000390 impe— % | (kg-m?)

16 TR - #ER - RER- RIEFHRRZI - —EX V2 —~ 072-747-2827 BMEERRTI=hIVF—EXL> 22— 072-777-4642




Sensing

LUV AN

SN R
T AStw

[a)
=

18

CTMLI-LILIT RAVTOS0T  3RAVMEYETIV 7MPa &%)
NIV DOHEEEEIEE
TSV TERA
TVISVT
RoV® RS R—IL®
7057 9527 | nE | 7Yo5T
evHINIv7 A7) =5 o LHFINIT
— Z o B
< <4 F7~ 7—~ 7’
TSy TR 1 FP‘E» i 77
N [ q
o B — 7
el R—IL® e
A LB
o
N7
@ L4
A-A Open B-B Close
(&1 0FF) (£~ 0N)

AL ERLT VISV TIVRTGES2E TSV TRHEBICR—IVODNARI T o5 T
HFINVTET) =BV CHERDICEKIR T IFone S I 7 2B LET . 5> T /LT 50T
BABL SERHEENER—ILOICKVIR EIFOoNEY S TV ERBL. 7 VISV THBRMTER T,

U5V TIEHE

9507

A-A

2 yAVlvwl

B
R—IL®

95 7T i&E
957
JNZ R—IL® REE R—IL®
75T
< R 9507 TS T
25 WAV 1V BT | BB ILT
= ST
7 > > i =725 F
A Yiv ) l Q ﬂ A €Y IT
~

ﬂ g
=157
U I7
|

LB

Close B-B

(£>H0N)

v
Open
(>4 OFF)

ALEDATELI SV TRAVMIOET BE T TRIBICR—IVODN ARG V> T2 F/NLT
=BG NRDCRVBRNFON YT IV E@ R LE T 705 TSNV T 70507
BABEL SEHEENER—ILBICEVIR EIFONEY S T 7 ERBL. V5 TR CEX T,

EE- R RIF-RIFRBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RS EE T/ AT —EXt22—~ 072-777-4642




CTMLI-LILIT

RAVTOS0T  3RAVMEYETIV 7MPa #E#)

9507
AV

ALEDT Y TRAY

R—IL®

N DOEELEE

F—NISVT(ZRI5VT) A

9507
R—IL® BAnE R—ILE®
79527 957 / ,I 7vo5T
A 7 7 NP
NENT |

: T G757
A Q7 W
o
— P
d R Wi

i)
B

.\
. . 71 L
v v
Open B-B Open
(>4 OFF) (>4 OFF)

BB T 2L T TeTINIVT RISV TRIEL SRE SN R—IL®

ICKUB BN I 7 ERMLET. 75 TSIV T 87 oS TREEN SR E N
R=IVBICEVR TNy T TV ZBRL A — NIV T (ZRISVT) BB TELT,

LT

F—NOSVT(ERIZVT)EH)

o 4

& i

Al AV 27D N NN
TSV T TERWVIZA,

[ [ B
—

I TT — LDfEIHF EX N VPPN NOV I oY, eI
0w KOBIRIC KD, 55> TH IS THTEELHE,
TEELHE,

REBGEAR. 75T 7 — L
TGO ERICEIN IV
D TEGZWNIEE,

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

19

Sensing

VAN AN

S {liSaNy
TN A%wW

q
=



Sensing

VNV AN

/ANy
TNASw

)
T

20

CTMLI-LILIT

RAVTOS0T

3RAV VT ETIV

7MPa {EE&)

ISVT TGV TF—NIZVTDEVHES

TSV TR
T9VT 95T
Lo R
@ O
ON  OFF
EXbrayk
1[ 7 IV
g S N0 e
Y —

A S SHE

R—IL® ¥
b
nosh || T
— e |
9527 P
[N
Il

FD

2RIT T ZT)
g

2RIT (OS50 T)

L 4
Open R—JL®] Close

TSI T INNT

rors e e ON |,
s5v7evvEs| o 1777
ST R
TI5VT 95T
\L o e
e O
OFF ON
th
|~4L EXrrOvk
ol I7tvY
C I 112 -
2 Y —a

INF
|

R—IL®

UK — q

-—

9527
YNz

1

[

2RIT T2 Z5>T)

—e

2RIT OS5V T)

) ¥
Close ”—)L®| Open

TS T e INVT

P05 F LY ES | OFF R
55> 7YY ES| ON 7

AAVTArO—7&H

79577 95T

'/- Y R
e O
OFF  OFF
EXbvavk
- _{_Jf
Jl - I7EVY
L\ |D| |D| 1RkT7
2 N7 —=
A% S
R—IL® 4 O o
e | —
. — 2 2RIT T30 7)
L8 q
’:« - =
P | q 2RIT (H5UT)
oYz
Il
4 ¥
Open R—JL®| Open TS T e YINT
TS5 ES | OFF 2AL5
v5v 7w {ES OFF AbA—7H
F—NYS VT (ZRYZVT) #&H
TV9VT oSV T
R RZa
e O
OFF  OFF
I7Eery
FT=N\oZ07
,—% Jl 1RkT7
A% S
R—IL® 1 \7 p
P8 L @ C 2RIZ G5V
e B G
=e— -
pag q 2&17’277‘/7)
s
4 4 B o
Open R—JL®/| Open TS T e Y7
TS T YES | OFF A—NI5VF
95> T ES OFF| (RRISVT)

EE- R RIF-RIFRBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RS EE T/ AT —EXt22—~ 072-777-4642




CTM[ -L LT RAVG9Z0T  3RAVM e HETIV 7MPa ##)
I7EHEBRA b I7E Y1y EREREYE
TOSVTIUR 55T TR
9n7r1 SMC&! ISA3-F/G1)—X
75T WETT7 Y
woiEE ToN CKD&! GPS2-05.GPS3-E~1)—X
OFF
WRMRITESD 0.1~0.2 MPa
0~1 0~1 e e N
nm mm| HESRELE AR g4 mm (ISA3-FDIFE 2.5 mm)
ON
_ HRAKEREER 5mUF
9527 OFF | OFF|
wyEe
SumlTDT7 1)V 2EBLIEE BRI 7 AL e
AA VA RA—Y Py ‘J:—a“—/\‘fys‘/f
RARE Aba=% PESEPFUIEEDRMBRAANET ZDERH 28
. . I7EYIAZvbMEIZ =RV ERAZERLTH ﬁﬂ’a}
LY OREFEICOVNTIRE Y A—HDIIREAE% S, T EEAA LT
BEBLTEEL,

o DRRITK
DT e HEER

Y FERBPRIEDOENDREVET
IITEBLTLEE L,

LRMADERETHERTHE Y TRADERICITER
NBUET TV ALY —EREZ—A

TWIGED
BEEELETL

EXAbvayrRbOQ—=2. NIV Y ES. 25T 7 EHDOBEZR

TVIZVTIVR

TSI O—7
0~1
mm
<] I 7B 2 R T 7 EN
0.195 MPa
I7EVY
5% RE £ SR
IR 2RI ED
0.03 MPa
TS T
Open Close /)Lt >4

A=\ FAO—7 0.5mm @

ALY _
Ato—4 o=
I
0~1 0~1
L] B zrmmmonTrEN
0.195 MPa
I7EvY
REEHEE
IR 2RI T EN
0.03 MPa
------- 9oV
Open Close Open /N4

ERIEER MOy RXba—=2 &/ bt Y DIEEEB LT

2RITENDOEFRERLET, BBEDENIEZI ST

BTI1RITEHI%02MPalCERE LICBROBEETT,)

wmRNILE Y at?t;!%i”t*/ﬂ/\‘)bﬂztt/\\ I7)—7
EH LD

T 77 IEETES - BB D QA DD Ix W e R EE D E
DESGV IT7 VT ORENBRBICTEAET,
(ERP): > T EEEFH0.03~0.195 MPa)

IT7 BB OENRRCEN. L T8 TERDI S
THMERTERY, (AT > 7H#H:108)

T ITHEEENDEW (F VT RABRD/NEN) TT
TUUDNRIRTERT,

NIV Y RRBICKERZEENECScH T RTT

ENZECRETCE LY I HEEZHIRA CEX T,
IR VAVIE R HINLT
J |
-1
|
g

- h

ARy MEED . ¥ —
IVEICEN R DEE
DRELITU—VEIX
DT,

S

AFIDBKENT&H
ITV—UEBHEL,

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

Sensing

ANANNIN AN AN

S {liSaNy
TN A%wW

q
=

21



[
@
=
=3

(=1

CTM[-(IS[T RAVGI5y7 aygAca—y 3RA4V MY ETIV 7MPa {EE&)

|
N

N—O7 NI\
NANNN AN AREN

St
T\ AW

=)
=
=
3

N ~TER
TS T CTMO-3IS10T
95> THER—R Y1 oAA 9%
T
2-Z
N\ [ .
& j; _/
?’i g ] T o bl E
© :I \% ] AN
@y |

© ©
0.05
M TS FHER—k Y1

E D

C Y2(FSRER) #

TSV T

ALV FE R (BEtAm)

7 —LfIBRDE B

J
21V5FER L (REHAR) 7T TRERLET

Ev =
Y :l J:M
F—/%1/10 = )
: o |
T—LuBROEVE
40X oH s| 7 .
ISVTBARY [T
4W1RIEL | —
— | N
2N S - <
o
Q') FB 4-gW
2-01)>JFA
~ 2
= :
X
R < e c———-———
Y IV R—b
OU>JFC //:B | Fvo507) | |
M | /
Q7 g
AOR—F T ey
o>>7) 8GG IFY—XbFR—F oG f7
(=30R—IBE) (=30R—IBE)
Vi A AbO—o TR
-t Iy
I:F‘;“—X/Hﬁ—lk TSy TRER—F . 9GG S
M5X 0.8 VEE5 / oG f7
i & 7—LEIRAETF b
7= LEfARATY MITBLE T,
PCD.72 NIV THER— BNEHENEEDIN—T2 UMY ME=T73R=D
HEBBLTIEEL,
R3 ST T — LT — LMuBRS > BRIV MEAFEL
FH A,

26 EE- R RIF-RIFRBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RS EE T/ AT —EXt22—~ 072-777-4642




CTMLI-LISLIT AAVT95o7avgAka—=s 3RAV b YETIV 7MPa ##)
mm
o CTM04-CIST0T CTM05-CIS10T  CTM06-CJS10T  CTM10-CIS10T CTM16-1S10T
o572 hO0—2 10
- 5527 8.5 12,5 19.6 274 45.7
(cm?) THS5TTF 12.8 19.4 28.9 41.9 67.9
A 123.5 130.5 144.5 156 177
B 45 51 60 70 80
C 54 61 69 81 92
D 31.5 35.5 39 46 52
E 22.5 25.5 30 35 40
F 34 40 47 55 63
2G 40 3565% 48 3% 55 2% 65 528 75 %8
2GG 39.7 47.6 54.6 64.6 74.6
oH 18 22 25 30 35.5
J 70.5 79.5 86.5 93 108
K 53 51 58 63 69
KK 46.5 425 49 51.5 56.5
L 25 28 30 31 38
18.5 19.5 20.5 22 24
N 27 32 36 40 46
8 9 10 11 11
R1 12.5 14 13.5 14 16
R2 18 22 24 30 32
R3 26 30 33.5 39.5 45
S (Fv kZ—mEiE) 24 30 32 41 46
T GSAN) 6 8 8 10 10
M16X 1.5 M20X 1.5 M22X 1.5 M27X%X 1.5 M30X 1.5
Y 15 17.5 17 17 21
oW 5.5 5.5 6.8 6.8 9
W1 M6 X 1 M6 X1 M8 X 1.25 M8 X 1.25 M10X 1.5
oX 9 9 11 11 14
oY 73 83 88 106 116
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
Y2 3.8 3.8 3.8 3.8 4.8
2Y3 14 14 14 14 19
Z c3 c3 c3 c4 c5
Z1 12° 15° 15° 15° 15°
Z2 22 27 33 38 45
oAA (EVER) 4 5 6 6 8
AB 7 9 10 12.5 14
AC 18.5 21.5 24.5 27.5 28.5
MUERHEY (FIT7EY) 24(h8) X 10 25(h8)x 12 26(h8) X 14 26(h8)X 16 28(h8)X 16
OUJ>ZFA (FKM-90) P5 P5 P5 P7 P7
0% FB (FKM-70) 38X 1.5(WEXKE) AS568-031 AS568-034 AS568-037 AS568-040
0> FC (FKM-70) AS568-028 AS568-031 AS568-033 AS568-036 AS568-039
F—/)\A—="7 CTHO04-MS CTHO5-MS CTHO06-MS CTH10-MS CTH16-MS
JO0—a>ka—Jb A—=BA VCFO1S VCFO1S VCFO1S VCFO1 VCF02
INIVT * A—=RT I~ VCF01S-0O VCF01S-0 VCF01S-0O VCFO01-O VCF02-0
T7RENIVT * VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO02

¥:7O—axra—)b/NV T I T7HRE/I VT ORI A XKW EEZEVET,

FTaVFER=—IESRBLTIIZEL,

T—INR) =T =270R—=Y

Ja—23arka—jb/\)LT 5154R—=Y

TT7IRE/NVT =156 R—Y

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

Sensing

N—O7XNI3\'O
ANANNIN AN ARE DN

IS iSaNty
AW

=
=
A
4]

27



.-
N Z

N—O7 NI\
NANNN AN AREN

/ANy
TN AW

)
=
=
Ea|

28

CTMLI-LISLIT ARAVGIZ07 Ay Aca—9  3RAVMEVHETIV 7MPa #E#)

AR IER
CTMC-CIS20T

F—/X1/10
e .ﬁ
T—LIERHEVE
_ -
]7
<C
<
= LY IT *
1K=
= | | \Fvrso9)
Ry /m\ /m/-
ASR—b
©5>7) wHTT
IFY—RbR—F
Vi VA
mm
i CTMO04-[1S20T CTMO5-[1S20T CTMO06-[1S20T CTM10-[1S20T CTM16-[1S20T
55272 kO—4 20
e 5527 135 19.5 29.9 407 66.0
(em?) FHSYT 20.4 30.1 44.1 62.3 98.1
A 148.5 155.5 169.5 181 205
J 80.5 89.5 96.5 103 118
K 68 66 73 78 87
KK 56.5 525 59 61.5 66.5
M 285 295 30.5 32 34

KELUADTEIE =26, 2IR—IHEBBLTLZELN,

FT2aVIEER—IEBRBLTLIETL,
T—INA) =T =70R—= 7O—3a>cA—jb/\JVT 2154R—=Y I7HRENIVT =156 R—Y
ABRIEZFEERCTT.

EE- R RIF-RIFRBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RS EE T/ AT —EXt22—~ 072-777-4642




CTMLI-LISLIT

AAVG9507 aygAra—s 3RAV VY ETIV

7MPa {EE&)

T LIBRGOEVE

R AR

CTMOI-CJS30T

7—I/\1/10

1\

KK

TYISVT

Ry
O
= \ Fo527)
eI
47£;;
(v=>7)
(i
e HITT

IFV—RAbR-F

Al

CTMO06-[1S30T

CTM10-[JS30T

CTM16-[JS30T

55 FARO—Y 30

- 40.2 54.1 86.2
(cm?) 59.3 82.7 128.3

A 199.5 211 235

J 106.5 113 128

K 93 98 107
KK 69 715 76.5

M 40.5 42 44

REUNDTEIE =26, 2IR—=IZBERLTIEEN,
AT aVFER—IESRBLTIZEL,

T=INAY =T =70R—=Y
AERIIZTEEMTY,

JO0—a>rO—)b/NJVT =154R—Y

TT7IRE/IN)VT =156 R—T

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

D ¥
N Z

N—O7 NI\
ANANANIANANANEN

=S
g TVAstw

[
=



.-
N Z

N—O7 NI\
NANNN AN AREN

SV
T\ AW

)
=
=
Ea|

30

CTM(I-(ISCIT RAVT9507 aydAra—4 3RAVMEVHETIV 7MPa #&&h
T 7vm T X
o) ©) 2-Max. oF
+ ()
fx fx
B 4-C
- BN T— I NEITH DS ENES
] MILTEEL
®
0
oA o1 30 Y ITT7EER Min. o4
oG H8 \ X (i)
o
DY O IT T YIS
€ BN TEE
Rz63 /~
‘% / o~
| — < § —
1 E TS "
£ =
=
o /== © —
2 30° ]
i ”‘\* X X Y TT
X THY—ZMEER -
Y - > \ fIEN & B@y\ TR X-X
N
- X % TPBETR 04~06.5
%I (77/7)
IHV—Z MRER
EEM &R % LYY TP IHY—Z MRER
Min. o4
1EY 7 BT BF X-X iU ITIHY—Z MERERNIMAIED EED

EBSMNTERIFTTIZEL,

EUS BRI B NS L OEERYERICT ) —RZBEEHR LT IT7EBNERC/16TSTDTFRICERTEET,
JeEW T —REREUEICERTEHERDET)—

ADEENEBNTE VY HABIEB T BT ENBIET, j /{

OV DEEER e 30°D T —/\ITELTHIL L

TLREEW E e, T7RENA RUILOERNEE TR Rc1/1675%
DF— IR HHSENESICIIL T TN 0U VY

HBIETREZNHBUET,

EEROFRIE22N—IZBRBLTEL,

EE- R RIF-RIFRBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RS EE T/ AT —EXt22—~ 072-777-4642




CTMLI-LISLIT AAVG507aygAra—=y 3RAV VY ETIV 7MPa E&)
I iER
mm
Uy CTMO04-[JS10T CTMO5-[1S10T CTMO06-[1S10T CTM10-L1S10T CTM16-L1S10T
oA 40.8 49 56 66 76
B 34 40 47 55 63
C M5 M5 M6 M6 M8
D 18 22 24 30 32
E 26 30 33.5 39.5 45
oF 3 3 3 5 5
G 40 5 48 79% 55 5% 65 6™ 75 5%
H 29.5 25 31.5 34 39
HH 30.2 25.9 324 34.9 39.9
J 53.5 515 58.5 63.5 69.5
K 46.5 42.5 49 51.5 56.5
L 1.2 15 1.5 1.5 1.5
oM 40.6 48.6 55.6 65.6 75.6
N 34 30 36.5 39 44
mm
S CTMO04-[JS20T CTMO05-[1S20T  CTMO06-[1S20T CTM10-[1S20T  CTM16-1S20T
H 39.5 35 415 44 49
HH 40.2 35.9 42.4 44.9 49.9
J 68.5 66.5 73.5 78.5 87.5
K 56.5 525 59 61.5 66.5
N 44 40 46.5 49 54
mm
2O CTMO06-[1S30T CTM10-[JS30T CTM16-[1S30T
H 51.5 54 59
HH 52.4 54.9 59.9
J 935 98.5 107.5
K 69 71.5 76.5
N 56.5 59 64

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

Sensing

N—O7XNI3\'O
ANANNIN AN ARE DN

IS iSaNty
TNASW

=
=
A
4]

31



o  CTMO-OIIC RAVG95VT ISV TEIHETIV

7MPa &
A
1
%
7 ISVTINIVEV Y DIEREL HEE
%
7
%
757 N .
£z AAVT A O—75&H
L
CTmM-C
=L
AN 9507 L
woHNIW7
T A
i v =T
: . A N Y IT
._O/ B |
957 =
YT 2
Q Open B-B
A-A (&£ 4OFF)
EXb>OvRDAAVTANA—0R T T BN TE0 0 TREEL SR E N R—)bic kY
HEFSNE YT 7 ERBRLEY,
72775
9527
Nx - Ao TRHLE
AN 9527
I
95T i N ﬂ
T DT \? =Y
A wHTT
T
B
,O/ "~
9527 e
NIV
Q Close B-B
A-A (£>40N)
ALBHDTELI SV TRAVMOETSHE VSV THBRIBICR—IVAAVIRGF 75> TSNV T 1E
T=E) NRACKVIB RPN I 7 EBEN L V5 THBHNTEE T,
32 EEE- M RFE-FIEIEHREZT—H—EREE2— 072-747-2827 EfiMatEr7 =l —EXtE>2—~ 072-777-4642




CTM[I-L]LIC RAVGIS0T 90T HYETIV 7MPa #E#)

ISV T NIV DOEEEEHEE

F—NISVT(ZRI5VT) A

A=k TRENE

AL 9507 F \\ / q

YT K
;: Q 4
mL.J T @507

A R OZ0y

N
5527 2]

L FINIT  Z

Open
(¢>HoFF) BB

AL SV TRAV N EBBT HE 7T T F NIV TG0 SV TREEN S HH N e A —IbiC
KR EIFoNE Y IT7ERBRL A=\ T (ZRIS V) DR TCEE T,

F—NOSVT(ERIZVT)EH)

" oo 4 1
B [ [0
o

Al AV 27D N NN I TT — LDfEIHF EX N VPPN NOV I oY, eI
TSV T TERWVIZA, v ROMIBICKY 750 TH TSIV THNTERWNEE,
TEETWGE,

REBGEAR. 75T 7 — L
TGO ERICEIN IV
D TEGZWNIEE,

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

33

Sensing

VAN AN

/NNy

NN

(e
=
(@)



Sensing

VNV AN

ANANNI

SN R

q
=
(@)

34

CTM[I-L]LIC RAVGIS0T 90T HYETIV 7MPa #E#)

ISVTF—NISUTDEVTFES

VA
9527
ot
OFF
ExtvOyE Tresy
T o
g g
INZ U::
K=l
4 /AT —=
AL ‘ 2RIT (957
_ 3 4 (£~ OFF |
9507
N IVT L |
Open

s5vTe B ES| OF | TYo5YT

957 TR
9507
R
Y @
ON
=
I7eoY
LJL EXbravk
] 1 RIT
N
AR
A= El*
ATlb | i~ e
AL | 2RIT 5V T)
_ 3 y [£>*ON |
907
[N —
Close
v5vTevHEB N HTUT

AAVTArO—7&H

9507

oY
OFF
ExLvOYE Trexy
= ] 1RT7

JAES
A=) r [}
A | \\\E e
H1 LB T 2RIT (O5F)
_ | [
9507
AT I —
4
Open
s5vFevyER|orF| XA,
F—NISVT (RIS V) &H
957
Y
o
OFF
EXtraOvk
1RTT7
F=N\5T ﬁj
|
A% S
Rl = 5 -
AL bA 2RIT OS> T)
o907
Y7
4
Open

b5 7 ey e8| ofF | ST

EE- R RIF-RIFRBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RS EE T/ AT —EXt22—~ 072-777-4642




CTMLI-[]LIC RAVTGO950T 90T HETIV 7MPa #E&)
I7vHESRAV b I7tE 1y B EREN
TSV TIUR OS5 TTUR
] ] SMCH ISA3-F/G¥1)—X
WREITL Y
ON CKD#4 GPS2-05.GPS3-E¥/1)—X
9527 OFF | OFF|
YIES HEREHAT TS 0.1~0.2 MPa
HREENR 24 mm (ISA3-FDEE62.5 mm)
HERREREE 5 miLF
e DI e TPIRIR TRy S UM T D74 A%3E LI 818 T 7 A L T<RE L
D FEU DG EDRYHPMEA N ETEOER 8
S ] I TP H Iy MED— N BRA % LT ﬁﬂ%
i/*z ;f_ﬁ% CONTIRE VY A—HDEIRRER S T B A T ¢ s
= S| T c <

o DRRITK
DT AV EREE

Y. FERBPRIEDOENDRETVET
IITERLTLIEE,

FREUADEGTHERTHE LV TBRADNIER]
TWISED

BEEEIEY

EXrrayRFAbO—2. v HEE. LY I EHOBR

A=\ SFAO0—% 0.5mm Ry
25 - A
Zto—4 o= |
0~1 0~1
mm mm
- || T REES 2 R TS
0.195 MPa
I7eT
REENEE
T7BAMES 2RI T ES
0.03 MPa
—
------- 907
Open Close Open /{4

ERFER MOy R bO=2 &/ T DIEEIS LU
2RITENDEFRERLES. BEOENZIZ>T1ET
1T RIT7EH%Z02MPalCRELIBDESEETY )

L RAUAVIVE AV =¥ ik Bk WAV vl fl s 2 W sy A Bty
NP RS

T7EME -BREOOANNDE VN cOFEE I
DELGY IT7 VY DREDBRZICTEAET,
(ERB) >R EEIEFH0.03~0.195 MPa)

TV EROEDRFFCEN. LT 1aTERDI S
THMERTEET, (RAERY SV THI108)

UG ITHEEELDEWN (T TARARDNEN) T
CTUUHEBEIRTELT,

NIV U RRRICKERZEENECScH T RTT

ENEBERECE VY IV HESZHIR TCELT,
LAV IVE s RRB YNV T
|
Y
N

o

eSS

Ry MMEED 8. > —
JVIEICEBN BREARDOERE
ARELITI—VEIE
TlMHTT,

AFIBREN,
I7)—VENZL,

35”)%?06¥%Ebi77_7311/*7*txt/9 ~

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

Sensing

ANANNIN AN AN

NN

/NNy

(e
=
(@)

35



g CTMLI-LIS[IC Ravryosv7aryyAva—y 9507 9E7IV 7MPa ##)
Ox
A
53 AT £
| <
7 TVISVT CTM-Js10C
E% U5V THRER—F Y1 oAATG"
TtV
w7 21
(TM-SC X
&i _/
X -+— ~ N
N\ o N N
g3 S
£l % " A
or |
© 5
] _
TSV TRER—F Y
D
C V2 (FSIREE) *
7 LBRS TSV T
AAIVTHE L (REsEAR) TS TEERLET. A1V KA R (BEEtAR)
S
()
<<
F—/\1/10 =z
J ﬁ
TLIERSEE
4-pX oH s -
OSUTEARY [
4-WI1RVEL | -
M =g
™ _‘ <C
> A T% =
=
2-0YFA 9
IR~ X
“5v7) ;—
OU4FC /m/ CaR—TBRE) )
] eyIr
GG TFV—RPR—b or
_ (—44x—IBR) \
Vi A 2R O—H Tk
TSy THER— . 8GG
TS5V THER— paps S

R2

72

YUY ITIFYV—AMR—F
M5X 0.8V FEES R3

NIV THER—b

BN

a

T—LEARAET YR

—LEfRATYMINBLETY,
BnNlHEENDELDIN—TJT 0 F v bE-273R—=Y

EBRLTLEEL,
TSV TT = LT — LB
ERcAVN
AEBITE

RHEV BUIRILEHBL

AEEMTT,

40

EE- R RIF-RIFRBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RS EE T/ AT —EXt22—~ 072-777-4642




CTM[LI-[ISLIC RAVTocs>v70vgAva—y 950712 YETFIV 7MPa ##)
mm
o CTM04-CJS10C CTM05-CIS10C CTMO06-C1S10C CTM10-CIST0C  CTM16-C1510C
o572 hO0—2 10
- 5527 8.5 12,5 19.6 274 45.7
(cm?) THS5TTF 12.8 19.4 28.9 41.9 67.9
A 118.5 125.5 139.5 151 175
B 45 51 60 70 80
C 54 61 69 81 92
D 31.5 35.5 39 46 52
E 22.5 25.5 30 35 40
F 34 40 47 55 63
2G 40 3565% 48 3% 55 2% 65 528 75 %8
2GG 39.7 47.6 54.6 64.6 74.6
oH 18 22 25 30 35.5
J 70.5 79.5 86.5 93 108
K 48 46 53 58 67
KK 34.5 30 36.5 39 44
L 25 28 30 31 38
18.5 19.5 20.5 22 24
N 27 32 36 40 46
8 9 10 11 11
R1 12.5 14 13.5 14 16
R2 18 22 24 30 32
R3 26 30 33.5 39.5 45
S (Fv kZ—mEiE) 24 30 32 41 46
T GSAN) 6 8 8 10 10
M16X 1.5 M20X 1.5 M22X 1.5 M27X%X 1.5 M30X 1.5
Y 15 17.5 17 17 21
oW 5.5 5.5 6.8 6.8 9
W1 M6 X 1 M6 X1 M8 X 1.25 M8 X 1.25 M10X 1.5
oX 9 9 11 11 14
oY 73 83 88 106 116
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
Y2 3.8 3.8 3.8 3.8 4.8
2Y3 14 14 14 14 19
Z c3 c3 c3 c4 c5
Z1 12° 15° 15° 15° 15°
72 11 13.5 16.5 19 22.5
oAA (EVER) 4 5 6 6 8
AB 7 9 10 12.5 14
AC 18.5 21.5 24.5 27.5 28.5
MUERHEY (FIT7EY) 24(h8) X 10 25(h8)x 12 26(h8) X 14 26(h8)X 16 28(h8)X 16
OUJ>ZFA (FKM-90) P5 P5 P5 P7 P7
0% FB (FKM-70) 38X 1.5(WEXKE) AS568-031 AS568-034 AS568-037 AS568-040
0> FC (FKM-70) AS568-028 AS568-031 AS568-033 AS568-036 AS568-039
F—/)\A—="7 CTHO04-MS CTHO5-MS CTHO06-MS CTH10-MS CTH16-MS
JO0—a>ka—Jb A—=BA VCFO1S VCFO1S VCFO1S VCFO1 VCF02
INIVT * A—=RT I~ VCF01S-0O VCF01S-0 VCF01S-0O VCFO01-O VCF02-0
T7RENIVT * VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO02

¥:7O—axra—)b/NV T I T7HRE/I VT ORI A XKW EEZEVET,

FTaVFER=—IESRBLTIIZEL,

T—INR) =T =270R—=Y

Ja—23arka—jb/\)LT 5154R—=Y

TT7IRE/NVT =156 R—Y

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

w
&
=
=)

=

N—O7XNI3\'O
ANANNIN AN ARE DN

SVIHV &
PRIV

(=)
]|
=

41



og
N E

N—O7 NI\
NANNN AN AREN

ERSTISNY
NIGN

o
A

42

CTM[LI-[ISLIC RAVTocs>v70vgAva—y 950712 YETFIV 7MPa #E&)
N ER
CTM[-[C1S20C
[ r F—/\1/10
T— LR
_ -
]7
<C
<
=5
Y ITAR—k
&527)
Ry
TEU—ZPHE—F
Vi A
mm
R CTM04-[1520C  CTM05-[1520C CTM06-[1520C CTM10-[1520C CTM16-[1520C
55T RO~ 20
Sy R 557 13.5 19.5 29.9 40.7 66.0
(cm?) TS5 F 20.4 30.1 44.1 62.3 98.1
A 1485 155.5 169.5 181 205
J 80.5 89.5 96.5 103 118
K 68 66 73 78 87
KK 445 40 46.5 49 54
M 28.5 29.5 30.5 32 34

AEUNDTEIE =40, MNR—=TIZBEBLTIEEN,

FTaVFER=IESRBLTIIZEL,

T—INA) =T =70R—=Y JO0—avhO—)b/\JLT =154R—=

REMIITIEERTT,

IT7REINIVT 2156R—Y

EE- R RIF-RIFRBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RS EE T/ AT —EXt22—~ 072-777-4642




CTMLI-[IS[IC  RAVFoZ>v7aygAva—o 9507 YETFIV 7MPa ##)
NRTIER
CTMII-01S30C
[ F—7%1/10
. . -
T—LhIEROE VB
2 -
"
<
=
oI R—k
(v7>7)
Ry
IFV—XbFR—F
TS0 T
mm
i CTMO06-[]S30C CTM10-[]S30C CTM16-[]S30C
ST hO—2 30
S AEE 9257 40.2 54.1 86.2
(em?) TS5V F 59.3 82.7 1283
A 199.5 211 235
J 106.5 13 128
K 93 98 107
KK 56.5 59 64
M 40.5 42 44

ARUNDT EIE =40, MNR—=IZBEBLTIZEN,

F T A ERENRN=IESBLTIIETL,
T—INA) =T =70R—=Y

AEMIITIEERTT,

Ja—2a>rA—jb/\)LT 5154R—Y

IT7REINIT >156R—

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

oz
N E

N—O7 NI\
ANANANIANANANEN

SV
PRIV

(=)
O
=

43



.-
N Z

N—O7 NI\
NANNN AN AREN

ERSISNS
ANANNIN

o
A

CTMLI-[IS[IC  RAVFoZ>v7aygAva—o 9507 YETFIV 7MPa ##)
EftyNanT
E
o) ‘\\\\\\ng\ 2-Max. oF
+ ()
fx fx
@ Y
8 4C
BB DT —/\ETH D SENKD
MILTLEEEWY
oA 78.1 300
30
oG H8
(& B IT(OZVT)
DN oI T4EE
R263
~
| F x
— = —— £
S e — £
) £
3,
» ,:
| PRy i
N A Il THY—ZMERER
D 0 {E N T 506 BEEN BTES X-X
XY Iy ~ FEIETT Min. o4
THV-Z NEER 5405 RN 0
[EE NN T&E

¥ LY I IFY—ANRER
Min. o4

¥V Y I IHY—AMNEENGAEHEED
1F 7Y BB X-X EBSMTERIFTEEL,

EUIRHE B N B L OEBYEICT ) —AEBREERL KR EV T —REBBEULICERTHE R GET)—AD
BEENEZEVTEYYDRIEETEILHDIET,

VYT DIBBERCIZH.30°DT — /T ZXRTHILTLLEEWV Fes TVEEND R UL OIRNGE TR IND
T/ EBIEDODSHENESITIMILTLIEEWN QU BIE T 28 TN HUET,

EEROFRIE23IN—IZSRBLTIIEEL,

EE- R RIF-RIFRBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RS EE T/ AT —EXt22—~ 072-777-4642




CTMLI-LIS[IC Ravryosv7aryyAva—y 9507 9E7IV 7MPa 8&}
I iER
mm
Uy CTMO04-[JS10C  CTMO05-[JS10C CTMO06-[1S10C CTM10-[JS10C CTM16-[1S10C
oA 40.8 49 56 66 76
B 34 40 47 55 63
C M5 M5 M6 M6 M8
D 18 22 24 30 32
E 26 30 33.5 39.5 45
oF 3 3 3 5 5
G 40 5 48 79% 55 5% 65 6™ 75 5%
H 29.5 25 31.5 34 39
HH 30.2 25.9 324 34.9 39.9
J 48.5 46.5 53.5 58.5 67.5
K 34.5 30 36.5 39 44
L 1.2 15 1.5 1.5 1.5
mm
EI CTMO04-[]S20C CTMO05-[1S20C CTMO06-[1S20C CTM10-[1S20C CTM16-[1S20C
H 39.5 35 415 44 49
HH 40.2 35.9 42.4 44.9 49.9
J 68.5 66.5 73.5 78.5 87.5
K 445 40 46.5 49 54
mm
Uy CTMO06-[1S30C CTM10-[JS30C CTM16-[1S30C
H 515 54 59
HH 52.4 54.9 59.9
J 93.5 98.5 107.5
K 56.5 59 64

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

Sensing

N—O7XNI3\'O
ANANNIN AN ARE DN

SV
FERNINAINS

(=)
]|
=

45



CTMLI-L]LIB RAVGOSVT T3V TE€HETIV 7MPa #E#)

Sensing

z
,(
TSV TINIvE U OBEES i 5
5
7
=77
_ 57
TSV TR £2
vz
CTM-B
TSV T TSV T
o NIVD REE R—=Ib
HE VP
w7
I\ = /I S Y2
" g7
L8 !///////
A-A B-B Close
(> 0N)

AL ERLT VISV TIVRGES2E T VISV TBHBICR— IV AR T 750 T
NIV TE T —=EIRY SRS KBTI o S T 728U 7> 7S THRMTEER T,

AbO—2i&H
TS5 T
NI R—Ib
| 5T
\ [ L HNILT
NS |
7 - ] > T =795 07T
A /J A Q2 g
/
I =
L 4
A-A B-B Open
(€Y OFF)

AL NETZE TSV TeFINIWTRT VoSV TRAEBED SHHEN e R— VI KR £V
SNEYTT7ZFEBLEY,

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp 47




Sensing

VNNV AN

St
GUNG

()
a9
=
@

48

CTMLI-L]LIB RAVGOSVT T3V TE€HETIV 7MPa #E#)

TSI HES
TSV TR

79707
Y
e
ON

EXtrav R
It

1

VoA
g7

2RIT TSV T)

AL Close

ZbO—2&sh

79577
Y

OFF

2=

TS5V T
— I

2RI (57

A4
Open
TSV TRV ES ‘ OFF ‘ Z’ﬁ‘/_?;\q]

EE- R RIF-RIFRBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RS EE T/ AT —EXt22—~ 072-777-4642




CTM[-[I[ B RAVG9Z0T  Toosv7TeYETIV 7MPa #E&)
I7vHESRAV b I7tE 1y B EREN
TSV TIUR OS5 TTUR
SMCHY ISA3-F/G/ 1 — %
o WREITL Y
L CKD# GPS2-05. GPS3-E/1J—X
7':/;5:‘/:.7""
Rl [ YA T 7 7 0.1~0.2 MPa
OFF
HBEERE 04 mm (ISA3-FDIEE62.5 mm)
HEBLREE 5 T
YT D e AN D L SUMLIRDT VA% B ERT P EEBL TR T
EMSRDF U OB EDBMABANET BOEH o
S ] N TPy b — L R A L T
i/ﬁ ;f_ﬁ% CONTIR Y A—H DB REE S A B e e
= S| T c <

o DRRITK
DT AV EREE

\I

Y. FERBPRIEDOENDRETVET
IITERLTLIEE,

LRMADERETHERTHE Y TRADERICITER
TWEED 35”)%?06¥ﬁtﬁibi77_7j)bﬂ*txt/’i ~
BEEEIEY

EXrrayRAbO—2. v HEE. Y I EAOBER

JZAbO—%

\I I
\

0~1

TYIITVTIVER

I 77k 2 RT T ES
0.195 MPa

RS H

7Y
TEEFIEEE

IR 2RI ED
0.03 MPa

Open

Close

TS T
VAVIZ %

ERFER MOy R bO=2 &/ T DIEEIS LU
2RITENDEFRERLES. BEOENZIZ>T1ET
1T RIT7EH%Z02MPalCRELIBDESEETY )

L RAUAVIVE AV =¥ ik Bk WAV vl fl s 2 W sy A Bty
=R R GOV A el )

I7EME -FEAREOORDDEWVTOHREENE
EDNLGI IV TOREDBRBICTEAET,
(ERA): >8R EEFIEEO0.03~0.195 MPa)

TV EROEDRFFCEN. LT 1aTERDI S
THMERTEET, (RAERY SV THI108)

UG ITHEEELDEWN (T TARARDNEN) T
CTUUHEBEIRTELT,

NIV U RRRICKERZEENECScH T RTT

ENZECRETCE LY I HEEZHIRACEXT,
wENILE ERBE YLD
J |
- o
|
g

-

Ry MMEED e, ¥ —
JVIEICEBN RO ERE
ARELITI—VEIE
LMY T,

PSS

RAFIHBREN,
I7)—VENZL,

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

Sensing

ANANNIN AN AN

/NNy

N <
a9
=
@

ANV

49



wiy ~ CTML-UISLIB (Y9957 QV9AMO—Y TFYI5VTEHETIV 7MPa 188
oz
pZ
52 S < A
I ~
27 S CTMCI-CIS10B
§§ U5V THRER—F Y1 oAATG"
CTM-SB N
A _/
N - 8
4 wno o~ [V p
in S5 « O = in
ASI % N o
oy |
© ©
Agéff/ >
TYo5Y THER—I Y1
D
C Y2(F5IRiti®) -4—
T—LERS Y EE TYIIYT
5 s TS TEERLET. - i}
24V HE L (REEHR) " " 245 HE R (EEHH)
22+h0-7
:1£:F\£
)
<<
7—/\1/10 z
A ﬁ |
T LIEROCYE
4-pX oH s| it
9SVTBHRY [
AWIRIEL L ~
T e
-~ <
1] N
J i
OU¥TFB_~ 4w 20U~ JFA
~ i
5
LG ITA YK~
OUHEC T>9527) /
mﬂ” (—=58R—IBm)
] wmTr
0GG THY—RbK— oG 7
— (-58R—UBH) X
TY95v7 ZhO—5 VK
2GG
7YY THER— 0G f7 s

R2

NIV THER—b

VY IFIFY—Z K~ Z2
M5X 0.8V FEES R3

1 -

T—LEARAET YR

—LEGASABFYMITBLET,
BNTHENEE DT F Y ME=T73R—=Y
HEBBLTEEN,
ISV TT =L T — LB
FH Ao

RHEV BUIRILEHBL

54 EE- R RIF-RIFRBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RS EE T/ AT —EXt22—~ 072-777-4642




CTMLI-LISL B AT 7 aygAsNa—=y 7SV TeHETIV 7MPa 1EE) Sening
=4
mm é%
T CTM04-CJS10B CTM05-CIS10B  CTMO06-C1S10B CTM10-CIST0B  CTM16-C1S10B 2
55 FAO—% 10 o
S ERE 9507 8.3 12.2 19.0 26.7 44.6
(cm?) TIOSVT 12.5 18.8 28.1 40.9 66.4 o
A 114.5 122.5 136 147.5 172.5 F 4
B 45 51 60 70 80 ,%;
C 54 61 69 81 92 CTM-S8
D 315 35.5 39 46 52
E 225 25.5 30 35 40
F 34 40 47 55 63
G 40 5% 48 0% 55 3% 65 25 75 30
0GG 39.7 47.6 54.6 64.6 74.6
oH 18 22 25 30 35.5
) 70.5 79.5 86.5 93 108
K 44 43 495 54.5 64.5
KK 31 275 335 36 42
L 25 28 30 31 38
18.5 19.5 20.5 22 24
N 27 32 36 40 46
8 9 10 11 11
R1 12.5 14 13,5 14 16
R2 18 22 24 30 32
R3 26 30 335 39.5 45
S (Fv b ZEiR) 24 30 32 41 46
T (RAR) 6 8 8 10 10
M16X1.5 M20X 1.5 M22X 1.5 M27 % 1.5 M30X 1.5
v 15 17.5 17 17 21
oW 5.5 5.5 6.8 6.8 9
w1 M6 X 1 M6 X 1 M8 X% 1.25 M8 X% 1.25 M10X 1.5
oX 9 9 11 11 14
oY 73 83 88 106 116
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
Y2 3.8 3.8 3.8 3.8 4.8
Y3 14 14 14 14 19
z a3 a3 c3 C4 s
Z1 12° 15° 15° 15° 15°
72 11 13,5 16.5 19 22.5
oAA (B ER) 4 5 6 6 8
AB 7 9 10 12,5 14
AC 18.5 215 24.5 27.5 28.5
MEBRDHEY (FFEY) 24(h8) X 10 25(h8) X 12 26(h8) X 14 26(h8) X 16 28(h8) X 16
O 4FA (FKM-90) P5 P5 P5 P7 P7
01 %FB (FKM-70) 38X 1.5(REXAT)  AS568-031 AS568-034 AS568-037 AS568-040
0l FFC (FKM-70) AS568-028 AS568-031 AS568-033 AS568-036 AS568-039
F—)SRY—7 CTHO4-MS CTHO5-MS CTHO6-MS CTH10-MS CTH16-MS
JO—avkO—) | ARAY VCFO15 VCFO15 VCFO15 VCFO1 VCF02
AUA A—BT VCF015-0 VCF015-0 VCF015-0 VCF01-0 VCF02-0
T7RENLT * VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO2
¥:7A—arA—)b/ VT ITRENVT DRI Y A XICLVREVET,
FTAVIEER—IEBBLTIEL,
T—INR) =T =70R—=Y J0—arra—)b/\ LT »154R—Y IT7HRENIVT 2156 R—T
A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp 55




.-
N Z

N—O7 NI\
NANNN AN AREN

2 \WAINVY

ERSSVs

56

CTMLI-LIS[IB  RAVJ95Y7 AVJAMA—Y T3V TEVHETIV 7MPa #E#)

AR IER
CTMC-[1S208

[ r F—/\1/10
T— LR
_ -
Tﬁ
<C
<
é’\ <z
YT TAY R~
FH507)
Ry
IFYV—RXFR—b
Vi VA
mm
R CTM04-[1S20B  CTMO05-[1S20B CTM06-[1S20B CTM10-[1S20B CTM16-[1S20B
55T RO~ 20
Sy R 557 13.3 19.1 293 40.1 64.9
(cm?) TS5 F 20.0 29.6 433 61.3 96.6
A 144.5 152.5 166 177.5 202.5
J 80.5 89.5 96.5 103 118
K 64 63 69.5 74.5 84.5
KK 41 37.5 43.5 46 52
M 28.5 29.5 30.5 32 34

ARUNDTEIF =54, 55R—IEBBLTILEED,

F T3V EER-IEBBLTTEE L,
T—INA) =T =70R—=Y JO—avra—)b/\ LT =154R—=Y ITRENIVT =»156R—=
AERIERTEER T,

EE- R RIF-RIFRBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RS EE T/ AT —EXt22—~ 072-777-4642




CTMLI-LIS[IB  RAVJ95Y7 AVJAMA—Y T3V TEVHETIV 7MPa #E#)

AR IER
CTMC-[JS30B

[ F—7%1/10
. . -
T—LAIBROE VB
-
="
’J <
<
é\ <
I TA K~
(TFo5>07)
oI 7
IFYV—RbR-F
Vi VA
mm
i CTMO06-[]S30B CTM10-[JS30B CTM16-[]S30B
HSVTARO—Y 30
S EEE 55T 39.6 53.4 85.2
(cm?) TS T 58.5 81.7 126.8
A 196 207.5 2325
J 106.5 113 128
K 89.5 94.5 104.5
KK 53.5 56 62
M 40.5 42 44

KERMUNDTEIF =54, 55R—IEBBLTIEEN,

AT EER—IEBBLTTEE L,
T—INA) =T =70R—=Y Ja—arra—)b/\ LT »154R—=Y ITRENIVT 2156R—
AERIEFTEERTT,

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

oz
N E

N—O7 NI\
ANANANIANANANEN

2 S
NGV

cn
o

57



.-
N Z

NS RN
NANANN AN AREN

2 \WAINVY

ERSSVs

CTMLI-LIS[IB  RAVJ95Y7 AVJAMA—Y T3V TEVHETIV 7MPa #E#)

ER {700 T

BEND T —/ \EICHDSBENED

MILTREN
oA 3, 30°
9G H8 \
o (& CHIT (TS
EIDN Bl L6
R63 —
N
| o
=S —
N T =
£
=
%5 | —
” Py e
» ; THV—ZMERETR =33 BB XX
& (&\ AIETHE RN LS
Ig/ﬂ—/;léaiéﬂ LY ITT7EEIR Min. o4
EEI L& T>o3>7)

¥ Y ITIFV—AMIENR
Min. o4

LER) 7 Ef R X-X
%Y I7IHY—Z MRS BIES EED
EBEMTRIFTLREL,

BB IEEANB L OEBYIERICT ) —AEBEERL KL EVN V) —AZRBULICERT DL RPGIT—AN
EENEZEZEVTEYYHREHTEEHDVET,

OV T DBEETZH. 30°DT — /NI EXTHILTLEEVN Efe. T7EREENAFUIILOTRNGEETELIND
T=INEBICH D ST WNESICMILTLEEWV QU I DBET 58T nNHHIUET,

EEERDFRIE53R—IZBRBLTILE,

EE- R RIF-RIFRBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RS EE T/ AT —EXt22—~ 072-777-4642




CTMLI-LISLIB AAVGIZT7 aVGANa—=y T3V Te U HETIV 7MPa E&)
I iER
mm
Uy CTMO04-[JS10B CTMO05-[1S10B CTMO06-[1S10B CTM10-1S10B CTM16-[1S10B
oA 40.8 49 56 66 76
B 34 40 47 55 63
C M5 M5 M6 M6 M8
D 18 22 24 30 32
E 26 30 33.5 39.5 45
oF 3 3 3 5 5
G 40 5 48 79% 55 5% 65 6™ 75 5%
H 26 225 28.5 31 37
HH 26.7 23.4 29.4 31.9 37.9
J 44.5 435 50 55 65
K 31 27.5 33.5 36 42
L 1.2 15 1.5 1.5 1.5
mm
Uy CTMO04-[1S20B CTMO05-[1S20B CTMO06-[1520B CTM10-[1S20B CTM16-[1S20B
H 36 325 38.5 41 47
HH 36.7 33.4 39.4 41.9 47.9
J 64.5 63.5 70 75 85
K 41 37.5 435 46 52
mm
2 CTMO06-[1S30B CTM10-[IS30B CTM16-[]S30B
H 48.5 51 57
HH 49.4 51.9 57.9
J 90 95 105
K 53.5 56 62

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

Sensing

N—O7XNI3\'O
ANANNIN AN ARE DN

o \WUNUY

ERS SN

59



N—O7XNI\' O
ANANNINANANE DN

SNt
Ea\ANT

q
2

CTM[-[ISLIN RAVGoSv7aygAca—y  aAVINIMETIV 7MPa {EE&)

AR IER
CTMC-CISTON

ISV THER—R Y1
2—Z

@
@5

n n
N N\

R4
CIF
B

>
AB 0%
&

|

>

@ ©
OAA 1005 / o R
TS5 TMER—R Y1

c V2 (75 RHE) #
T— LB R E e
< - TS TEERLET, < =
AAVT7HRA L (REETA M) e B ALV HE R (BstARE)
22h0—7
(N
)
<<
F—7%1/10 z
’ - |
4-gX oH s - it
TN T s
<<
">_'3 —
- D
S
¥
4-9W
OQ;'
oG 53
TS0 T AbOo—oT Uk
TSV T RER— S

Tl -

T—LEARAET YR

(o] 7= LR B S SELET.

S 0y |/ ozTmEs—t BRFBENEEL D~ T F vk E—T3R—T

EBALTEL,

R3 ISV T T =L T7—LIEROEY BT RV MITBL
Eeh.

EE- R RIF-RIFRBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RS EE T/ AT —EXt22—~ 072-777-4642




CTM[I-[ISLIN AA9o5rFaysFZra—s AV ETIV 7MPa %)
mm
T CTMO3-CISTON CTMO4-CISTON CTMO5-CIS10N CTMO6-CISTON CTM10-CISTON CTM16-CIS10N
ST hO0—2 10
- 9527 5.5 8.3 12.2 19.0 267 44.6
(em?) TIH5VF 8.2 12.5 18.8 28.1 40.9 66.4
A 107 114.5 122.5 136 147.5 172.5
B 40 45 51 60 70 80
C 49 54 61 69 81 92
D 29 31.5 35.5 39 46 52
E 20 22.5 25.5 30 35 40
F 31.4 34 40 47 55 63
oG 36 40 48 55 65 75
oH 15 18 22 25 30 35.5
J 66.5 70.5 79.5 86.5 93 108
K 40.5 44 43 49.5 54.5 64.5
L 25 25 28 30 31 38
M 17.5 18.5 19.5 20.5 22 24
N 24 27 32 36 40 46
P 7 8 9 10 11 11
R1 12 12.5 14 13.5 14 16
R2 16 18 22 24 30 32
R3 23.5 26 30 33.5 39.5 45
R4 18 18 22 24 30 32
S (FvhZ—EE) 22 24 30 32 41 46
T GSAN) 5 6 8 8 10 10
U M14X1.5 M16X1.5 M20X 1.5 M22X1.5 M27 X 1.5 M30X1.5
vV 16 15 17.5 17 17 21
oW 4.5 55 55 6.8 6.8 9
oX 7.5 9 9 11 11 14
oY 66 73 83 88 106 116
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
Y2 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 4.8
oY3 14 14 14 14 14 19
Z c2 c3 a3 c3 c4 c5
Z1 15° 12° 15° 15° 15° 15°
oAA () 4 4 5 6 6 8
AB 6 7 9 10 12.5 14
AC 17.5 18.5 21.5 24.5 27.5 28.5
UEROHEY (FTEY) 24(h8) X 10 24(h8) X 10 25(h8) %X 12 26(h8) X 14 26(h8) X 16 28(h8) X 16
0> (FKM-90) P5 P5 P5 P5 pP7 p7
T—INR)—T CTHO03-MS CTHO04-MS CTHO5-MS CTH06-MS CTH10-MS CTH16-MS
JO—avkO—)b A—=BRA VCFO1S VCFO01S VCFO1S VCFO01S VCFO1 VCF02
INVT * A—=RT Tk~ VCF01S-0 VCF01S-0O VCF01S-O VCF01S-0 VCF01-0 VCF02-0
I7HRE/INIVT VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO02

¥:7O—a>bO—)b/N\ VT TT7RENVT OIS A XICKVERIE T,
F T3V FBER=IBSBLTIEEL,

T—INAY =T =70R—=Y JO0—arrO—)b/\JLT =154R—= IT7HREINIVT 2156R—

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

N—O7XNI3\'O
ANANNIN AN ARE DN

<Mt
Ea\PANT

]
=
[
=

65



N—O7XNI\'O
AU AN

<MIrft
Ea\ANT

CTM-SN

CTM[ -[IS[IN RAVGoSv7aygAca—y  aAVINIMETIV 7MPa {EE&)
N ER
CTMI-CJS20N
I_ F—/%1/10
T LEBRSH
-
et
By )
C;Q'
Vi VA
mm
ST CTMO03-CJS20N CTMO04-C1S20N CTMO5-CIS20N CTMO06-C1S20N CTM10-C1S20N CTM16-C1S20N
55T ARA—Y 20
. 55V 7 9.0 133 19.1 293 40.1 64.9
(em?) TUH5TF 135 20.0 296 433 613 96.6
A 137 1445 152.5 166 177.5 2025
J 76.5 80.5 89.5 96.5 103 118
K 60.5 64 63 69.5 745 84.5
M 27.5 28.5 29.5 30.5 32 34

KELANDTEIE =64, 65R—IHEBBLTLZELN,

AT aVEER=IEBRBLTLIETL,
T—INR) =T =270R—=Y 7aO—3a>ka—ju/\JVT 2154R—=Y I7HRENIVT =156 K=Y
ABRIEFFTEERCTT .

EE- R RIF-RIFRBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RS EE T/ AT —EXt22—~ 072-777-4642




CTM[-[ISLIN RAVGoSv7aygAca—y  aAVINIMETIV 7MPa {EE&)

R AR

CTMOI-CJS30N

N—O7XNI3\'O
NIV AN

<Mt
Ea\PANT

CTM-SN

F—/\1/10
T LEBRSH
-
N
| <C
(j
Vi VA
ST CTM06-C1S30N CTM10-C1S30N CTM16-C1S30N
55V FARA—Y 30
e 557 396 53.4 85.2
(em?) TUH5TF 58.5 81.7 126.8
A 196 207.5 2325
J 106.5 113 128
K 89.5 94.5 104.5
M 405 42 44

KELUANDTEIE =64, 65R—IHEBBLTLZELN,

AT aVEER=IEBRBLTLIETL,
T—INR) =T =270R=Y 7O—a>kA—ju/\JVT 2154R—=Y I7HRENIVT =156 R—Y
ABRIEZFEERCTT.

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp




N—O7XNI\'O
AU AN

<MiH
Ea\ANT

CTM-SN

68

CTM[-[IS[IN AAVTSvFavgAra—s aAVININETIV 7MPa #&&h
T 7vm T X
E
O ©) 2-Max. oF
tx 1 fx °
@ Y
OB 4C
oA "))
o2
/ R26.3
X-X
mm
w5 CTMO03-[JSCIN CTMO04-[JSCIN CTMO5-LISCIN CTMO06-LISCIN  CTM10-CISCIN  CTM16-ISCIN
oA 36 40 48 55 65 75
B 31.4 34 40 47 55 63
C M4 M5 M5 M6 M6 M8
D 16 18 22 24 30 32
E 23.5 26 30 33.5 39.5 45
oF 3 3 3 3 5 5

EE- R RIF-RIFRBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RS EE T/ AT —EXt22—~ 072-777-4642




CTM[ - ILI[] RAVG9S0T 7MPa ##)
95077 —LEMF I IR
IS TT—LEFRBLER A, FEEDTETEIELTLIZEL,
%G+0.05
oF H8
fx W fx
fIERHE > HE X
B
F—%1/10
P y U
a
oA
X-X
KIMIBROEVEFEBLGEWESIE MEROEVE(E of, Q) DMTIEFAETT,
MIBROENG YTV T T7— LB ARDOMNBE L EER BRZICITEAEY,)
mm
RAVGTI5T CTMO03 CTM04 CTMO05 CTMO06 CTM10 CTM16
oA 15 556 18 20316 22 500 25 5% 30 392 35.5 3%
oB 14.1 16.5 20.5 23 28 (32)
C 17 19 23 26 29 35
D 9 15 15 20 20 -
E 10.5 10.5 12.5 14.5 16.5 17.5
Q’F (to\/;§1§ 4 +8.018 4 +8.018 5 +8.018 6 +8,018 6 +g,018 8 +8.022
G 8 9 11.5 13 15.5 18

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

Sensing

ANANNIN AN AN

@)

69



CTH[L -MS Pl AV Bl FTav
7__
Ic
I\
? AV U
i
HARZ
03
04
05
CTH CTH — [MS :7—/$2U—7F
06
10
16
[Ej: 7—LEfIRAF v
. . fﬂﬁ\
‘]_/ _ 95T }
T (HELEEA) fx W fx
/ \4 T—I\AU—=T
oB
()]
= ——
‘ F—/\1/10
oA
X-X
mm
F=INA=T CTH03-MS CTH04-MS CTHO05-MS CTH06-MS CTH10-MS CTH16-MS
WRAATIZ 0T CTMO03 CTMO04 CTMO5 CTMO06 CTM10 CTM16
oA 15 18 22 25 30 355
o8 17 20 25 28 34 40
C 14 16 19 22 25 31

70 EE- R RIF-RIFRBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RS EE T/ AT —EXt22—~ 072-777-4642




CTH[ -MS T—INARY—=T FToav
95077 —LBRARINIER
(T—I\R)—=T &R
IV TT—LERNEBLER A, FERDTETRIELTZEL,
%GE0.05
s gF H8
fx K /w fx
fIBRDE VB
gBJrg.Z
o y
+
(e}
oA H8
X-X
KUBROEVEZFEBLEVEEIE AIBRDEVE (E oF, G ODMIIFRETT,
(IBROENEY SV T 7 — LB AROMBE L EBE B ICTEAET.)
mm
AV CTHO3-MS CTH04-MS @ CTHO05-MS  CTH06-MS CTH10-MS CTH16-MS
BRRAVTIS0T CTMO3 CTMO04 CTMO5 CTMO06 CTM10 CTM16
@A 17 +g.027 20 +8.033 25 +8.033 28 +8.033 34 +g.039 40 +8.039
oB 15 17 21 235 29 33
C 17 19 23 26 29 35
D 14 16 19 22 25 31
E 10.5 10.5 12.5 14.5 16.5 17.5
@F (to\/;§1§) 4 +3.018 4 +g.018 5 +8,018 6 +g.0'\8 6 +8.018 8 +8.022
G 8 9 11.5 13 15.5 18

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

N—SXNZ N

CTH

71





